掲示日 2025/2/18 (火)

ボランティア募集 番号 34「みえプラス クリーン活動 マリーナ河芸」

From: 教学課

次の内容でボランティアを募集します。

参加希望者はメールで vol-center@yokkaichi-u.ac.jp 宛てに以下の 4点をお知らせください。

- 1)参加希望ボランティア【みえプラス クリーン活動 マリーナ河芸】
- 2)学籍番号
- 3)氏名
- 4)連絡のとれる電話番号
- *このメールに「返信」しても届きませんのでご注意ください。
- ★依頼元:みえプラス (株式会社 O-GOE)
- ★ボランティア活動日:2025年3月1日(土)
- ★集合時刻~終了予定時刻: 8:30~9:30 (1時間)
- ★集合場所 (実施場所):マリーナ河芸
- ★雨天時の対応:中止(中止の際は、前日午後までにお知らせいたします)
- ★活動内容:マリーナ河芸様のビーチクリーン活動(海岸沿いのごみ拾い)に参加します。
- ★学生に期待すること:地域活動への貢献という目的はもちろんですが、『学生生活充実』のため、『就職活動のガクチカ』のため、『朝活してみたい』方、『とにかく何か始めてみたい方』、どんな方でもご参加大歓迎です。
- ※ボランティア終了後に、みえプラススタッフお勧めのパンをプレゼントいたします!(みえプラスにご登録頂いた方対象)
- ★募集人数:特に人数制限はございません。お一人でも、グループやサークル単位でのご参加も大歓迎です。
- ★持ち物:・特にありませんが、当日は寒い場合は防寒対策をしてお越しください。
 - ・ゴミ拾いに必要な道具(軍手・ゴミ袋等)は貸出いたします。
- ★服装:上記同様、寒い場合は防寒対策をしてご参加ください。
- **★その他:ご希望の方には千里駅、白子駅からの送迎がございます。**

お申込時にご希望ください。

食事支給 あり(簡単な朝食セット(パンと飲み物)を終了後にご用意しております。) 交通費支給 なし

★事前説明:なし

★申込締切:2025年2月27日(木) AM8:30まで